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Musterstadt, August 2012
Initiativbewerbung als Leiter Einkauf

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich suche eine neue Herausforderung als Leiter Einkauf in einem mittelständischen Unternehmen mit internationaler Ausrichtung. 

Mein persönliches Profil kann wie folgt zusammengefasst werden: 

· Diplom Kaufmann mit langjähriger Erfahrung im Bereich Supply Chain 

· Berufliche Einsätze im In- und Ausland 

· Ausübung von Führungspositionen auf unterschiedlichen hierarchischen Ebenen 

· Solide Erfahrung im Vertrags- und Projektmanagement 

· Breiter Branchenfokus in Logistikdienstleistung, Mechatronik und Elektronik, Handel, Maschinen- und Sonderbau, Konsumgüterindustrie, Papierindustrie, Solarindustrie und Automobilbranche 

Zudem verfüge ich über exzellente Englischkenntnisse und interkulturelle Kompetenz, bin 100% mobil und bereit an weltweiten Dienstreisen teilzunehmen. Meinen beruflichen Werdegang können Sie aus dem beigefügtem Lebenslauf nachvollziehen. 

Im August 2010 habe ich ein Interimsprojekt als Head of Group Purchasing für einen Distributor im Segment Befestigungstechnik in Musterstadt übernommen. Im Projekt sollten die Einkaufsaktivitäten und Logistikströme aller sechs weltweiten Standorte koordiniert und neu ausgerichtet werden mit einem verstärkten Fokus auf die asiatischen Märkte. 

Im September 2011 habe ich ein weiteres Projekt bei der Musterfirma in Musterstadt übernommen und beschäftigte mich bis zum 29. Februar 2012 mit der Neuordnung der Materialwirtschaft. Ich stehe ab sofort für neue Aufgaben zur Verfügung. Ich bevorzuge auf jeden Fall eine langfristige Herausforderung. 

Ich freue mich, wenn Sie mir eine adäquate Position anbieten können und stehe jederzeit für ein persönliches Gespräch zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann



