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Musterstadt, xxxx 2013


Initiativbewerbung um eine Stelle als Account Manager


Sehr geehrte Damen und Herren,

sehr gerne würde ich als Account Manager bei Ihnen einsteigen, weil ich sehr viel Wert auf herausfordernde Aufgaben lege, mich gerne ständig weiter entwickle und mein Wissen nützlich in meine Tätigkeiten einbringe. 

Als Absolvent der Muster-Universität mit der Fachrichtung Diplom Betriebswirtschaftslehre lagen die Schwerpunkte meines Studiums im Personalmanagement und in der Organisation. Zusätzlich habe ich während meines Studiums mehrere Marketingkurse besucht und diese sehr erfolgreich abgeschlossen. 

In meiner Position als Teamleiter eines Callcenters habe ich mir meine Stärken wie
· selbstständiges Arbeiten
· analytisches Denken und
· meine schnelle Auffassungsgabe 

weiterentwickelt. Der Vertrieb sowie das Personalmanagement und Organisation gehörten zu meinen Hauptaufgaben. Darüber hinaus assistierte ich für die Projektleitung. Die administrativen Tätigkeiten waren dabei selbstverständlich.

Aufgrund meiner Tätigkeiten neben dem Studium habe ich viel Erfahrung im 
· Vertrieb 
· Bewerbermanagement und 
· In der Mitarbeiterführung 

sammeln können, die ich als Mitarbeiter in Ihrem Unternehmen einbringen kann. Ich bin sehr engagiert, belastbar und besitze die Fähigkeit, mich schnell in eine neue Umgebung einzugliedern bzw. einzuarbeiten. Des Weiteren fällt es mir sehr leicht, mich auf unterschiedliche Menschen und Geschäftskunden einzustellen und mit Ihnen erfolgreich zu arbeiten.

Ich freue mich, Ihnen in einem persönlichen Gespräch einen noch umfassenderen Eindruck von mir zu vermitteln und sehe Ihrem Terminvorschlag erwartungsvoll entgegen. Bei Rückfragen stehe ich Ihnen gerne jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen


Max Mustermann
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