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Initiativbewerbung als Vertriebsingenieur / Produktmanager


Nach einer langjährigen, sehr interessanten und abwechslungsreichen Beschäftigung als Vertriebsingenieur / Produktmanager suche ich nun eine neue Herausforderung, wo ich meine vielfältigen Fähigkeiten gewinnbringend einsetzen kann.

Mein Hintergrund: ich bin Diplom Physikerin, 56 Jahre alt, verheiratet (2 erwachsene Kinder). Als Naturwissenschaftlerin verfüge ich über breit gefächerte Grundlagenkenntnisse und ein ausgezeichnetes technisches Verständnis.
Mit diesen Fähigkeiten habe ich mich in den vergangenen 18 Jahren in meiner alten Firma in fast alle Bereiche der Halbleiterindustrie und in viele Bereiche der Elektronikindustrie eingearbeitet. Meine Aufgabe war der Vertrieb von speziellen erklärungsbedürftigen Produkten. Dabei handelte es sich um so unterschiedliche Produkte wie Materialien (Metalle in Reinstform, Keramiken, Verbundstoffe und Lote) für die Aufbau- und Verbindungstechnik in der Elektronik, kleine Werkzeuge zum
Chip- und Drahtbonden, Kleber für Hochleistungslaser, verschiedene Dienst- leistungen und ein sehr wichtiges Thema in den letzten Jahren: Schutz- beschichtungen für Elektronikbaugruppen mit den dazugehörigen Maschinen für die Beschichtung von Baugruppen.
Meine Ansprechpartner waren einerseits Entwicklungsingenieure, die Produktions- vorbereitung und Produktionsleitung, andererseits Einkäufer, die Einkaufsleitung und auch Geschäftsführer.
Zu meinen Aufgaben gehörte:

· Betreuung von langjährigen Stammkunden

· Verhandlungen über Jahreskontrakte

· Neuakquise

· intensive Kundenbetreuung

· Angebotserstellung bis hin zum Vertragsabschluss

· Monatliches Reporting

· Erstellung eines Jahresbudgets

· Fachmessen

Durch meinen fast täglichen Kontakt zu englisch sprechenden Kunden und Lieferanten verfüge ich über ausgezeichnete und verhandlungssichere Englischkenntnisse.

Ich suche eine Beschäftigung in einem hochmotiviertem Team, wo ich meine persönlichen Stärken wie Kontaktfreudigkeit, Kommunikationsfähigkeit und Teamfähigkeit gewinnbringend einsetzen kann.
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