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Initiativbewerbung als Maschinenbauingenieur


Sehr geehrte Damen und Herren,

als ausgebildeter Maschinenbauingenieur stelle ich mich auf diesem Weg bei Ihnen vor und bewerbe mich um eine Position im Bereich Maschinenbau als Ingenieur.

Nach meiner Berufsausbildung zum Werkzeugmechaniker beschloss ich, mich weiterzubilden und habe nach Erwerb der Fachhochschulreife das Studium zum Maschinenbauingenieur absolviert. Bereits während dieser Zeit interessierte ich mich sehr für den Bereich Konstruktion, so dass ich ihn aus diesem Grund auch zum Schwerpunkt meines Studiums wählte. 
Ich habe 11 Jahre in Maschinenbaubetrieben Berufserfahrung gesammelt, wo ich mit breitem Umfang gearbeitet habe und ich suche jetzt eine Tätigkeit, in der ich mich voll entfalten und meine bisher im Studium und während meiner Arbeitserfahrung erworbenen Qualifikationen und Fähigkeiten voll anwenden kann. 

Ich habe Erfahrung:
· im Metallurgiebereich
· in der Konstruktion von Bauteilen und
· mit vielen verschiedenen Werkzeugmaschinen und deren Zubehör.

Ich bin sicher, dass ich mich bei Ihnen schnell einarbeiten kann, und bringe meine Fähigkeiten, die Ihnen bei Ihrer Arbeit sehr nützlich sein können.
Eine selbstständige und  zuverlässige Arbeitsweise sowie Reisebereitschaf bringe ich auch mit.

Ich habe Kenntnisse in:
· allen Office-Anwendungen
· CAD
· INVENTOR
· CATIA
· AUTO-CAD
· SolidWorks
· Kompas-3D (Rus.Version)

Ich habe Freude im Umgang mit Menschen und arbeite gerne in und mit Teams. Selbst in außergewöhnlichen Situationen gelingt es mir, Mitarbeiter zu motivieren und zu Höchstleistungen zu bewegen.

Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch und verbleibe 

mit den besten Grüßen


Max Mustermann
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