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Max Mustermann▪ Musterstraße 123 ▪ 98765 Musterstadt
MaxMustermann@e-job.expert


Bewerbung als Sales Manager





xxxx 2013
Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit bewerbe mich bei Ihnen um die Position als Sales Manager. Mit meiner Qualifikation und meinen Fremdsprachenkenntnissen sowie meiner mehrjährigen Berufserfahrung im internationalen Vertrieb (auch im Außendienst) bringe ich wichtige Voraussetzungen für diese Position mit.

Berufliche Laufbahn: 

· Verkäufer, 
· Speditionskaufmann und 
· kaufmännischer Projektleiter    
in  Deutschland, Österreich und Kroatien. Der enge und direkte Kundenkontakt war stets im Mittelpunkt meiner Aufgaben angesiedelt.
Elfjährige Tätigkeit als Gebietsrepräsentant im Vertrieb mit den Schwerpunkten:
· Aktive Kundenbetreuung und 
· Akquisition sowie 
· diverse Marketing-Aktivitäten (Marktanalyse, Produkteinführung, Beratung der Entscheidungsträger, Investoren, Fachhändler und 
Architekten, Medienwerbung, Messeauftritte)        


Dreijährige Tätigkeit als kaufmännischer Projektleiter für Anlagenbau bei der Musterfirma in Kroatien. Meine Aufgabe war die kaufmännische Betreuung von internationalen Projekten im Bereich Hochdruckkesselbau für Wärmekraftwerke und Müllverbrennungsanlagen. Die Konzernsprache war Englisch.
In den folgenden vierzehn Monaten war ich Marketing-Leiter bei der Musterfirma in Kroatien und als Führungskraft für die Bereiche Verkauf, Einkauf und Versand verantwortlich.
Für die drei letztgenannten Stellen war ein solides technisches Basisverständnis zwingend erforderlich. Bei der Ausübung dieser Tätigkeiten habe ich mit verschiedenen Computeranwendungen erfolgreich gearbeitet und allgemein sehr gute PC-Kenntnisse erworben.
Die zwei letzten Stellen als Disponent der der Musterspedition in Musterstadt (internationale Spedition) und als Sales Manager bei der Musterfirma, Musterstadt (IT-Dienstleistungen) waren ein Versuch, wieder in Deutschland beruflich Fuß zu fassen und beide haben meinen Vorstellungen nicht entsprochen. Deshalb suche ich weiterhin eine neue, anspruchsvolle und langfristige berufliche Herausforderung.

Qualifikationen für die Position als Sales Manager:        

· Hohe Kommunikationsfähigkeit, 
· Eigeninitiative, 
· Verhandlungs- und Vertriebsstärke sowie 
· Fremdsprachenkenntnisse (Kroatisch, Englisch, Russisch) 


Für ein Vorstellungsgespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung und freue mich, bald von Ihnen zu hören.
Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
