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Max Mustermann





Musterstadt, xxxx 2014
Musterstr. 123
98765 Musterstadt
E-Mail: MaxMustermann@e-job.expert
Initiativbewerbung als kaufmännische Führungskraft/Geschäftsführer 
Sehr geehrte Damen und Herren,

als Geschäftsführer mit sehr guter Ausbildung und umfangreicher Erfahrung im Projektmanagement stelle ich mich bei Ihnen vor und bewerbe mich um eine Position als kaufmännische Führungskraft oder in der Geschäftsführung.

Zu meinem bisherigen beruflichen Werdegang:

Meine beruflichen und persönlichen Qualifikationen habe ich in unterschiedlichen Positionen in der Finanzbranche und bei einer Stiftung erworben. Als Projektmanager habe ich eine groß angelegte Kampagne erfolgreich durchgeführt. Zuletzt habe ich ein Startup Unternehmen für Dienstleistungen gegründet und mit aufgebaut.

Meine Hauptaufgabengebiete waren:


- Administration und Buchhaltung

- Finanzen

- Verkauf und Marketing

- Business Development und Kommunikation

In den letzten drei Jahren lag mein Arbeitsschwerpunkt in Organisationsaufbau und Repräsentation:


- Projektmanagement

- Akquisition

- Öffentlichkeitsarbeit / Fundraising
Meine bisherigen Arbeitgeber bescheinigen mir Initiativkraft, ergebnisorientiertes Arbeiten sowie ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten, Kreativität und Teamgeist. Sie können auf meine volle Motivation zählen, mich schnell und gründlich in neue Aufgaben einzuarbeiten. Ich besitze eine schnelle Auffassungsgabe, übernehme gerne Verantwortung und bin bereit, meine ganze Persönlichkeit einzubringen. Meine ehrliche und direkte Art wird sehr geschätzt. 


Ich verfüge über acht Jahre Berufserfahrung im Ausland. Selbstverständlich würde ich an den neuen Arbeitsort umziehen. Sollten Sie also eine Position zu besetzen haben, die zu meinen Qualifikationen passt, freue  ich mich über Ihre Kontaktaufnahme.

Für eine Festanstellung stehe ich Ihnen kurzfristig zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann
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