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Max Mustermann, Musterstraße 123, 98765 Musterstadt, MaxMustermann@e-job.expert

xxxx  2014
Initiativbewerbung als Leiter im Einkauf
Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bin Diplom-Betriebswirt (BA) und besitze mehr als 18 jährige umfangreiche Fach-kenntnisse im Bereich Einkauf, insbesondere in der Lebensmittel- und Getränkeindustrie. 

Als Leiter des Einkaufs ist es mir stets ein Anliegen, Prozesse auf ihre Standards und Effizienz hin zu überprüfen und kontinuierlich zu verbessern, weil dadurch die Erschließung von Kosteneinsparpotentialen und eine bessere Beherrschung der zunehmenden Komplexität ermöglicht wird. So konnte ich beispielsweise mit meinem Einkaufteam durch:

·  Value Engineering
·  Konsequente, kontinuierliche Verbesserung der Einkaufsprozesse (KVP) und 5S

· ziel- und ergebnisorientiertes Handeln

bei den Produktionsmaterialien über mehrere Jahre hinweg enorme Einsparungen erreichen und gleichzeitig steigenden Rohstoff- und Energiekosten erfolgreich entgegenwirken.
Ich suche eine Aufgabe, die mir Handlungsspielraum ermöglicht und meine Fähigkeiten und Kenntnisse fordert. Dabei ist mir wichtig, in einem Unternehmen zu arbeiten, mit dem ich mich identifizieren kann und das die Voraussetzung für eine langfristige Perspektive ermöglicht.
Die Position für die Leitung des Einkaufs ist in Ihrem Unternehmen neu zu besetzen und Sie fühlen sich von meiner Bewerbung angesprochen? Dann freue ich mich darauf von Ihnen zu hören! Für eine Festanstellung stehe ich Ihnen kurzfristig zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
