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Musterstadt, xxxx 2013
Initiativbewerbung als Projektingenieurin
Sehr geehrte Damen und Herren,

ich habe meine berufliche Laufbahn in einem Anlagenbauunternehmen mit der Spezialisierung auf metallurgische Anlagen begonnen und dort Erfahrungen in der Projektabwicklung von Agglomerationsanlagen, sowie auch im Bereich der Erstellung von Risikobeurteilungen von komplexen Maschinen nach der Maschinenrichtlinie und HAZOP-Studie gesammelt. 

Meine jetzige Position hat von Anfang an das Aufgabengebiet eines Seniors Lead Ingenieurs Auftragsabwicklung in Anlagenbau umfasst. Meine gewonnenen Erfahrungen in der Projektabwicklung sind: 
· Erstellung, Prüfung und Freigabe von Konstruktionszeichnungen auf der Basis der entsprechenden Normen 
· Kalkulation von Ausrüstungen 
· die Erstellung von technischen Spezifikationen 
· Erstellung von Kosten- und Terminplänen 
· Koordination der Schnittstellen zur internen Abteilungen, Kunden und Lieferanten

· die Analyse und Umsetzung von Vertragstexten unter Berücksichtigung von entsprechenden Vorschriften und Regelwerken

· die Durchführung von Angebotsvergleichen (technisch und kommerziell) und Lieferantengespräche sowie deren spätere Abwicklung mit Inspektionen und der Prüfung und das Erstellen der abschließenden technischen Dokumentation.

Darüber hinaus verfüge ich über Erfahrungen in dem Umgang mit den einschlägigen Regelwerken und Gesetzen, wie EN, Druckgeräte- und Maschinenrichtlinie sowie ProdSG, GOST und TR etc., die ich in Ihr Unternehmen einbringen und bereichern will. Die Moderation eines Teams von Fachleuten zur Erstellung einer Risikobeurteilung erfordert ein sicheres Auftreten, Eigeninitiative, Verhandlungsgeschick, Teamfähigkeit und Durchsetzungsvermögen. Ich bringe diese Fähigkeiten mit.

Sie können außerdem in der Projektabwicklung von meinem Fachwissen als Internationaler Schweißfachingenieurin (SFI) und CE-Beauftragte profitieren, weil dieses spezielle Wissen in der Abwicklung von Equipments unverzichtbar ist, z.B. bei der Werkstoffauswahl, bei der Inspektion oder Abnahmen von Funktionsüberprüfungen im Herstellwerk.

Ich gelte als sehr belastbar, motiviert und bringe ein hohes Maß an Reisebereitschaft mit. Meine Motivation in Ihrem Unternehmen tätig zu werden, ist 
· die Möglichkeit die optimale Lösung für bestehende technische Probleme zu finden, 
· Freude an der Kombination aus eigenverantwortlichem Arbeiten, 
· Teamwork und 
· der abwechslungsreiche Kontakt zu verschiedenen Kunden.

Es ist mein Wunsch mein Fachwissen und mein Können bei Ihnen einzubringen und Ihr Unternehmen damit zu bereichern. Ich kann Ihnen ab 1. Dezember 2013 zur Verfügung stehen. Für alle weiteren Auskünfte stehe ich Ihnen gerne in einem persönlichen Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen 
