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Musterstraße 123 ● 98765 Musterstadt ● E-Mail: MaxMustermann@e-job.expert
Musterstadt, xxxx 2013
Initiativbewerbung im Bereich technisches Zeichnen
Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie suchen einen motivierten und lernbereiten Berufseinsteiger mit ausgeprägtem technischen Verständnis?  Dann sollten Sie mich kennenlernen!
Im Juni 2013 habe ich die Ausbildung zum 
· Technischen Zeichner (Bereich Maschinen- und Anlagentechnik) abgeschlossen. 

Meine ersten beruflichen Erfahrungen im gelernten Beruf habe ich während eines 3-monatigen Praktikums bei der Musterfirma in Musterhausen gesammelt. In der Abteilung Design Compressors habe ich 3D-CAD-Modelle und Fertigungszeichnungen für Kompressorbauteile erstellt sowie in Absprache mit der Zeichnungsabteilung neue 3D-CAD-Modelle aufgebaut. Ich habe in dem Zusammenhang auch einen fundierten Eindruck vom Funktionieren einer Entwicklungsabteilung sowie des Unternehmens bekommen.

Als gelernter Schreiner und Techniker der Holztechnologie konnte ich jedoch bereits Erfahrung bei unterschiedlichen Unternehmen sammeln: 


·   Anfänglich in der Fenster- und Türproduktion - sowohl in der Herstellung als auch im Kundendienst,
·   kurz als Schreiner im Innenausbau von Schiffen,
·   später als Monteur in Bauelemente-Unternehmen sowie im Bereich des Innenausbaus, Laden- und Messebaus. 

Zu meinen Aufgaben während der nebenberuflichen Tätigkeit zählte die Lieferantensuche für ein Unternehmen aus dem Bereich des Innenausbaus.
Mein früherer Beruf hat von mir immer präzises und teamorientiertes Arbeiten abverlangt. Genauso gehörte Kommunikationsfähigkeit dazu, um Lösungen im Interesse der Kunden zu erarbeiten. Dabei habe ich immer wieder in neue Wissensgebiete und Methoden hineinfinden müssen.

Ich arbeite mit den Programmen 
· Solid Edge ST2 und 
· Unigraphics-NX6. 
Die beiden sind für mich die Grundlage, um mich in weitere Programme einzuarbeiten.

Ich bin ab sofort verfügbar. Über eine Einladung zum persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen










