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Musterstraße 123
98765 Musterstadt
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Initiativbewerbung als Vertriebsmitarbeiterin/Key-Account-Managerin/Regionale Vertriebsleiterin
Sehr geehrte Damen und Herren,
als Vertriebsmitarbeiterin ist es wichtig, bereichsübergreifende Kompetenzen mitzubringen. Mit meinen Ausbildungen als Marketing-Kommunikationswirtin und Industriekauffrau bringe ich de entsprechenden Qualifikationen mit. Ich möchte mich auf diesem Wege Ihrem Unternehmen als potentielle Vertriebsmitarbeiterin vorstellen. 
Mein bisheriger beruflicher Werdegang:

Nach dem Abschluss zur Industriekauffrau arbeitete ich fast zwanzig Jahre als kaufmännische Angestellte. Von 2004 bis 2006 studierte ich berufsintegriert an einem privaten Institut Marketing- und Kommunikationswissenschaften. Nach Abschluss meines Studiums zur Marketing-Kommunikationswirtin im Frühjahr 2006 sammelte ich Erfahrung als Praktikantin in Großbritannien und als Referentin für Kommunikation in der Immobilienbranche. Danach folgte meine erste Selbständigkeit, die von einem attraktiven Angebot aus der Health-Care- Branche abgelöst wurde. Zusammenfassend war ich drei Jahre selbständig und zwei Jahre angestellt im Vertrieb, was eine Berufserfahrung im Vertrieb von gesamt fünf Jahren ergibt. 

Meine Kernkompetenz während der Selbständigkeit:

- Verkauf meines Produktes für meine Health-Care-Kunden 
- Anpassungen des Firmenauftritts sowie neue Konzeptionen 
- Social Media

- konzeptionelle Erstellung von Websites, Geschäftsausstattung und Flyern 

- eigene Veranstaltung „Parfümworkshop“ als Referentin
- Briefing meiner Kooperationspartner u.v.m.
Meine Hauptaufgabe als Fachberaterin für kieferorthopädische Produkte:

- Verkaufen und Vorführen der Medizinprodukte vor Ort in den Praxen der Bestandskunden
- Neukundenakquise sowie der Ausbau der Kundenbeziehungen 
- Organisation und Durchführung von Fortbildungsveranstaltungen (Anmeldequote von knapp 30%)
- mit einem Umsatzerfolg in Höhe von 1,5 Mio. Euro p.a.
Diesen persönlichen Mix aus Erfahrungen, Motivation und Engagement möchte ich gerne in Ihr Unternehmen einbringen; den daraus resultierenden Erfolg fortsetzen. Meine Stärke als Generalist sehe ich in meiner Flexibilität, meiner Kreativität, meiner Wissbegierde und meinem Weitblick, um stets auf Kunden kompetent einzugehen. Der Umgang mit Menschen macht mir zudem sehr viel Freude. 
Ich suche eine adäquate Position, die meine bisherigen Kompetenzen miteinander verbindet bzw. weiter ausbaut, beispielsweise Key-Account-Management. Sollten Sie eine Stelle zu besetzen haben, die meinen Qualifikationen entspricht, würde ich mich über Ihre Kontaktaufnahme sehr freuen.
Mit freundlichen Grüßen
Maria Mustermann
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