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98765 Musterstadt


Initiativbewerbung
als Produktmanager




Musterstadt, xxxx 20xx
Sehr geehrte Damen und Herren,

als Absolvent im Bereich Software Produktmanagement ist meine Bewerbung sicherlich von Interesse für Sie. Mein Bachelorstudium habe ich in Software Produktmanagement an der Hochschule Musterstadt absolviert.

Meine Bachelorarbeit habe ich bei der Musterfirma geschrieben. Hier war meine Aufgabe, die Konzeption eines automatisierten Systems für die Abwicklung von Luftfrachten über das Muster-Management-System zu erstellen.

Vor Beginn meiner Bachelorarbeit absolvierte ich ein Praktikum bei der Musterfirma. Im Praktikum war ich hauptsächlich mit dem Produkt Datamanagement beschäftigt. Ein weiterer Aufgabenpunkt war die Erstellung von eLearning für die Abteilung.
Die Fähigkeiten und Erfahrungen, die ich während meines Praktikums erwerben konnte, werden mir bei meiner neuen Tätigkeit sicher hilfreich sein. Außerdem habe ich ein abgeschlossenes Studium im Fach Software Produktmanagement mit Spezialisierung Produktmanagement, Projektmanagement, IT Management, Requirements Engineering, Software Vertriebs- und Marketing.

Meine Kenntnisse und Fertigkeiten will ich künftig gewinnbringend bei Ihnen einsetzen.
Sie finden in mir eine belastbare und engagierte Person. Ich bin offen, teamfähig und selbstbewusst. Weitere Eigenschaften, die Sie bei mir voraussetzen können, sind strukturiertes Arbeiten, schnelle Auffassungsgabe und Kritikfähigkeit. Darüber hinaus bin ich selbstverständlich bereit, ein gefordertes Mehr an Zeit und Leistung zu erbringen.

Ich stehe Ihrem Unternehmen ab sofort zur Verfügung und bin gerne bereit, für diese interessante
Aufgabe meinen Wohnsitz zu wechseln. Falls meine Bewerbung Ihr Interesse geweckt hat, freue ich mich auf eine Einladung zum persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen


Max Mustermann






image1.png




image2.jpeg




image3.jpeg




