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Musterstadt, Juni 2012
Initiativbewerbung als Leiter Vertrieb, Account-/Key Account Manager

Guten Tag, sehr geehrte Damen und Herren,

im Zuge meines beruflichen Werdeganges bin ich in den Schwerpunkten Konsumgüter non/near Food- und Finanzdienstleistungsbereich in leitenden Funktionen des Vertriebs sehr erfolgreich tätig und habe umfangreiche Erfahrungen gesammelt.

Aus diesem Grund ist mir die effiziente und zielorientierte Führung von Vertriebsorganisationen nationaler und internationaler Unternehmen sehr vertraut.

Ich verfüge über umfangreiche Kenntnisse und Kontakte in den LEH, Drogerie- und DYI Markt in Deutschland und Europa. In meiner Funktion als Business Manager bildete ich die Schnittstelle zwischen Kunden, Produktentwicklung und Fertigung und koordiniere/kommuniziere mit allen relevanten Partnern im Vertriebsprozess. 

Mein Profil:
· Diplom Kaufmann mit Schwerpunkt Vertrieb & Marketing

· Relevante, mehrjährige Vertriebs- und Führungserfahrung im Dienstleistungs- und Konsumgüterbereich

· Umfangreiche Kontakte in den LEH,DIY über alle Vertriebslinien

· Zielorientierter und belastbarer Praktiker mit analytischem Denkvermögen, Verhandlungs- und Kommunikationsstärke sowie der Fähigkeit zur Konfliktlösung

· Englisch Verhandlungssicher

Zum einen sehe ich mich sehr gerne in einer Vertriebsaufgabe mit Personalverantwortung und Führungsfunktion, bin aber gleichsam offen für Funktionen im Vertrieb als Account- oder Key Account Manager gerne auch in kleineren/mittelständisch geprägten Unternehmen der Konsumgüter & Dienstleistungsbereiche.
Ich beherrsche die englische Sprache verhandlungssicher in Wort und Schrift. 

Es freut mich, wenn Sie meine Bewerbung anspricht und Sie mir Gelegenheit für ein persönliches Gespräch geben.
Mit freundlichem Gruß

Max Mustermann


