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Initiativbewerbung als Niederlassungs-/Filialleiter
Sehr geehrte Damen und Herren,
als Filial- und Niederlassungsleiter führe ich seit Jahren erfolgreich Niederlassungen zu Erfolg und Kontinuität am Markt. Dies ist mir sowohl bei einem führenden Baumaschinenhersteller wie auch in einem Serviceunternehmen in der Industrie gelungen.
Nach einer neuen Herausforderung suchend, möchte ich mich bei Ihnen um die Position eines Leiters einer Ihrer Geschäftsstellen vorstellen.
Mein bisheriger beruflicher Werdegang:
Ich bin als Filialleiter eines technischen Betriebes in der Hydraulikdienstleistung wie auch als Niederlassungsleiter eines führenden Baumaschinenherstellers angetreten mit der Zielsetzung, die jeweiligen Marktanteile voranzubringen unter Berücksichtigung der entsprechenden kaufmännischen Aspekte. Dies ist mir neben der Förderung und Stärkung der Mitarbeiter gelungen..

Die Schwerpunkte meiner Tätigkeit:

- Aufbau und Führung des gewöhnlichen Geschäftsbetriebes

- Aufbau und Betreuung des Kundenstammes


- Betriebswirtschaftliche Abwicklung


- Technische Beratung der Kunden


- Mitarbeiterführung

Die in vielen Jahren erworbenen Fähigkeiten und technischen Kenntnisse als Werkstatt- und Fuhrparkleiter werden mir hierbei ebenso nützlich sein wie meine Verantwortlichkeiten als Niederlassungsleiter sowie meine langjährige kaufmännische Erfahrung und Erfolge im Vertriebsbereich.
Da ich ab sofort verfügbar bin, würde ich mich freuen, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
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