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Initiativbewerbung 
Sehr geehrte Damen und Herren,

als Diplom-Sozialwissenschaftlerin mit MBA-Abschluss und einschlägigen Erfahrungen in den Bereichen Produktmanagement, Projektmanagement, Vertrieb und Kundenbetreuung stelle ich mich bei Ihnen vor. 

Als Teamleiterin verantworte ich derzeit beim Muster-Institut in unbefristeter Einstellung ein deutschlandweit angebotenes Seminarprogramm für Fach- und Führungskräfte. Zudem liegt die Konzeption, Vermarktung und Durchführung von Weiterbildungsprogrammen im Ausland, in Kooperation mit internationalen Hochschulen, in meinem Verantwortungsbereich. 

Meine Hauptaufgabengebiete sind:

· Inhaltliche Konzeption der einzelnen Angebote

· Weiterentwicklung und Qualitätssicherung der Weiterbildungsprogramme

· Korrespondenz mit den internationalen Kooperationspartnern

· Kontakt zu eingesetzten Dozenten sowie Teilnehmern
· Netzwerkpflege und Akquise

· Zielgruppengerechte Bewerbung der Weiterbildungsprogramme 

Bezogen auf meine Individualkompetenzen sind insbesondere meine Kommunikationsstärke, interkulturelle Kompetenz und ausgeprägte Dienstleistungsorientierung hervorzuheben. Darüber hinaus liegt meine Stärke in der Wahrnehmung von Planungs-, Organisations- und Kontrollaufgaben.  

Alle mir bisher anvertrauten Aufgabenbereiche erforderten eine strukturierte Arbeitsweise sowie die Fähigkeit, auch in schwierigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren und die richtigen Entscheidungen zu treffen. 

Auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung möchte ich meine Fähigkeiten gerne gewinnbringend in Ihrem Unternehmen einbringen. 

Sollte ich Ihr Interesse geweckt haben würde ich mich freuen, Ihnen alle weiteren Fragen in einem persönlichen Gespräch beantworten zu können. 

Mit freundlichem Gruß

Maria Mustermann
